

Las Provincias de Levante

Teléfono núm. 8.

DIARIO DE LA NOCHE

Teléfono núm. 8.

AÑO VII || SUSCRICION.—En la capital UNA peseta al mes. Fuera 4 trimestre: Números sueltos, 10 céntimos. || MURCIA 17 DE JUNIO DE 1892 || DOMICILIO.—Redaccion y Administracion, Plaza de los Apostoles, núm. 20 || N.º 1724

BAZAR MURCIANO

CALLE DE LA PLATERIA NÚMS. 66 Y 68
ESQUINA A LA PLAZA DE JUFRE
ENTRADA LIBRE

Objetos útiles y de capricho para regalos, juguetes, quincalla, bisutería, perfumería, batería de cocina, lampistería, cristalería, porcelana, loza, utensilios de escritorio, abanicos, sombrillas, bastones, utensilios de viaje, cubiertos de metal blanco, especialidad de esta casa y armas y pertrechos de caza.

AVISO AL PÚBLICO

Queda abierta la venta de vinos á precios arreglados en la conocida y acreditada bodega del difunto D. Gonzalo Alvarez Castellanos (q. e. p. d.), sita en el campo de Ricote. 15-7

LA SIN RIVAL TIJERA DE ORO

DE PEDRO GOMEZ RUBIO
DIRIGIDO POR EL RENOMBRADO MAESTRO SASTRE
EL MADRILEÑO
PRÍNCIPE ALFONSO, 34
FRENTE AL CAFE ORIENTAL

Sabido es de todo el mundo que el dueño de este establecimiento vende sus géneros tan baratos, que por su clase, buen gusto y esmerada confeccion no hay quien le iguale, y queriendo dar una prueba más de todo cuanto dice desde hoy se realizan todas cuantas existencias de lanillas quedan de la presente temporada, haciendo una baja considerable en todas las clases para que puedan aprovechar todos la verdadera ganga que ofrece la tijera de Oro.

Ya llegaron los ricos trajes de hilo y semi hilo.
ADVERTENCIA.—Esta casa todo lo hace á medida, no hay nada hecho y se confeccionan los trajes mojado el género, á los insignificantes precios de 2, 2 y 1/2 y 3 duros y los superiores de hilo desde 4 á 6 duros.

¿Quien no pasa el verano fresco, elegante y por poco dinero?

LA TIJERA DE ORO
Príncipe Alfonso, 34.

El día de ayer

Fué de una extraordinaria animacion, que se comenzó á dejar sentir en las primeras horas de la mañana y no terminó hasta las últimas de la noche.

Lo primero que del día de ayer tenemos que reseñar es la procesion del Córpus, que resultó verdaderamente brillante, tan brillante que ya hacia muchísimos años no la habíamos visto tan á la altura de la solemnidad que esta gran fiesta religiosa debia siempre revestir.

Cuando las últimas imágenes de la procesion salian por la puerta de las Cadenas del templo Catedral, ya entraban las primeras por la principal de la de la plaza de Belluga.

La concurrencia en las calles de la carrera era extraordinaria.

Para dar una idea de la magnificencia y del lucimiento que ayer mañana revistió la procesion del Córpus, nos bastará describir el orden de la misma, que era el siguiente:

Guardia civil de caballería.
Banda de música del Sr. Espada.
La brigada de zapadores bomberos con la imagen de San Lorenzo.

Niños asilados de la Misericordia y hermanos terciarios, con la imagen de San Francisco del convento de Verónicas. (Esta imagen lucia un precioso arco).

Gremio de Alpargateros con su patrono San Roque.

Niños y profesores del colegio de Ntra. Sra. de las Mercedes, con la imagen de Santo Tomás de Aquino.

La Sacramental de San Nicolás de Bari, con la imagen este Santo.

La de San Antolin con el suyo.

La Sacramental de San Bartolomé, con la imagen de Santa Lucia, que os-

tentaba un precioso manto y un rico adorno de plata.

La guardia municipal diurna y nocturna con la imagen del patrono de Murcia San Patricio.

Gremio de carpinteros con su patrono S. José.

La Asociacion de Santo Domingo, con la imagen del corazon de Maria.

La Sacramental de S. Juan con la imagen de Ntra. Sra. de la Buena Estrella, adornada con tanta riqueza como buen gusto.

Vecinos de Aljezares, con su titular la hermosa imagen de Ntra. Sra. de Loreto.

La Sacramental del Carmen, con la imagen de la excelsa patrona del barrio de San Benito, luciendo las magníficas vestiduras que ya tenemos descritas, legado de la virtuosa esposa de don José Montesinos.

Junta directiva y obreros del círculo católico, numerosa representacion del elemento militar, cruces parroquiales y clero.

Arca de los cuatro santos.
Imagen de la divina Patrona de Murcia Maria Santisima de la Fuensanta.

Cabildo-Catedral presidido por el Sr. Provisor y Carro conduciendo al Santísimo Sacramento.

Pálio llevado por empleados del municipio.

El Excmo. Ayuntamiento presidido por el Sr. Gobernador civil de la provincia, que llevaba á su derecha al Coronel jefe de la zona Sr. Gomez Diaz y á su izquierda al alcalde Sr. Baquero.

Banda municipal y piquete de infantería.

El paseo en la calle de la Plateria, despues de la procesion, estuvo favorecido por una concurrencia extraordinaria, que hacia imposible el tránsito.

En la plaza de Jufre, ejecutó de once á una escogidas piezas, la banda de música de la Casa Misericordia.

La afluencia de forasteros que se notaba era escasísima.

De la corrida verificada ayer tarde en nuestro circo taurino, se ocupa por separado en otro lugar nuestro inteligente revistero.

El paseo de la Glorieta presentaba anoche el aspecto de los dias solemnes, realizado como siempre por la hermosura de nuestras paisanas, lo mismo de la elegante señorita que de la airosa muchacha de la clase popular.

La seductora democracia de los barrios de San Antolin y San Juan, tenia allí una representacion, de la que bien pueden aquellos enorgullecerse.

El hermoso salon del Casino estuvo tambien bastante concurrido.

Se bailó no poco y vino á terminar próximamente la fiesta á las dos y media de la madrugada.

Total; un dia del Señor, de padre y muy señor mio.

Mazarron

A las redacciones de los periódicos de la capital, ha llegado el siguiente telegrama de Mazarron:

«La policia ha herido á varios vecinos: uno de ellos anciano. Las calles ensangrentadas.

La guardia civil detuvo á la policia. El alcalde se opuso. Se temen sucesos desagradables. Avise y pida auxilio al gobernador, jefe de la guardia civil y redacciones de los periódicos».

La repeticion de estas escenas tan desagradables constuyen un verdadero agravio social, á la vez que demuestran un vergonzoso ultraje á las leyes.

Partidarios de que los agentes de la autoridad sean respetados por merecer dignamente la confianza de los ciudadanos, protextamos de esos hechos brutales que los hacen aborrecibles y temibles.

Ya no creemos que el origen del mal que lamentamos, esté en Mazarron, sino en los que pudiendo y debiendo evitar tales excesos, los toleran y casi autorizan con un silencio que inspira profundos temores en la opinion pública.

Egercer la autoridad publica pisando las leyes, es el mayor peligro de la ignorancia ó la maldad, en lo que concierne á la gobernacion de los pueblos.

El escándalo ha colmado ya la medida de toda prudencia, y antes que Mazarron presencie escenas de luto y desgracias irreparables, hay que evitarlo á todo trance.

Ni entre cafes, se puede permitir que los agentes de la autoridad se conviertan en apaleadores de los ciudadanos, y por lo mismo que tan lamentables hechos se repiten con dolorosa frecuencia, se imponen soluciones urgentes y eficaces para desagravio de las leyes violadas y tranquilidad de aquel vecindario.

Lo que ocurre—sea quien quiera el

responsable—no es digno de un pueblo civilizado, ni dá prestigio al gobierno de S. M., depositario del poder público para garantizar las personas y las vidas de los ciudadanos, hoy entregadas en Mazarron á los envenenados rencores del caciquismo y al sable de cuatro esbirros asalariados.



CORRIDA VERIFICADA EL DIA 16 DE JUNIO DE 1892.

A beneficio del Hospital de San Juan de Dios, habia anunciada una corrida en la que se lidiarian 6 toros de la ganaderia portuguesa de Pahalas, con divisa azul blanca, y uno de la ganaderia de los herederos de D. Anastasio Rodriguez, vecino de Guadalix (Comenar Viejo) que seria rejoneado por la aplaudida amazona portuguesa D.ª Matilde Vargas Zabalata de Oliveira.

A las cuatro en punto y bajo la presidencia del primer teniente alcalde don Manuel Martinez Albacete, dió comienzo el espectáculo saliendo al son de música y palmas las cuadrillas capitaneadas por el Ecijano y Gavira que vestian azul y oro y granate y oro respectivamente.

Hecho el paseo y colocados cada cual en su puesto se dió suelta al primero de los de Pahalas que vestia de luto riguroso y comenzó el jaleo.

De salida saltó tres veces al callejon con suma limpieza ocasionando algunos sustos mayúsculos. Vuelto al ruedo, el Ecijano le lanzó con tres verónicas perdiendo terreno. A los piqueros se llegó hasta siete veces propinándoles tres golpes uno de ellos al reserva que fué retirado á la enfermeria con una conmocion cerebral. A los quites Gavira y el Ecijano. Debemos consignar que ni siquiera hubo un puyazo en su sitio.

Cambiado el tercio, salen el Corito y Aparicio á cumplir su cometido. El primero cuarteó un par superior repitiendo en su turno con medio al relance, tras una salida en falso; y el segundo cumplió tras otra salida con uno al cuarteo desigual, repitiendo con medio par.

Huido y desparramando encontró el Ecijano á su enemigo al que, despues del brindis de ordenanza, trasteó con dos pases naturales, dos altos y uno cambiado para largar una estocada con tendencias, saliendo por la cara, y un certero descabello á pulso (Palmas y la oreja).

El segundo era retinto en colorao, chorro de los cuartos traseros y apretado, velete y vuelto de cuerna. De salida remató en los tableros sacando tres tablas y saltando la valla varias veces. Recargando y con corage se llegó siete veces á los montados derribándolos las siete y matándoles cuatro sardinas.

Toca á parear y Gonzalo y Lagares le adornan con un par al sesgo caido y uno al cuarteo, aceptable el segundo.

Entablarao y buscando carne de coleta llegó el de Pahalas al último tercio del que estaba encargado Gavira, el que despues de brindar, se dirige al buró que pedia la muerte en las tablas, y se empeña en llevarlo á los medios, lo que no pudo conseguir. Tras una faena compuesta de veintin medios pases entra á matar con corage, siendo enganchado por la mano izquierda y derribado. Se levanta el diestro y marcha á la enfermeria donde reconocido, resultó tener

